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Pojďte rozhodnout
V minulé čísle Rosy jsem vás zvala na Veřejné fórum, které se 
uskutečnilo 9. listopadu. A byla to akce velmi úspěšná.

Zástupci Národní sítě Zdra-
vých měst, pod jehož hla-
vičkou se Veřejné fórum 

konalo, nás hned druhý den 
po akci ujistili, že z  letošních 
přibližně čtyřiceti fór konaných 
ve Zdravých městech po celé 
naší republice byla u nás nejvyš-
ší účast. Mám z toho velkou radost 
a všem, kteří se zúčastnili a přišli vyjá-
dřit svoje nápady na zlepšení života v Rosicích, 
moc děkuji! Vy jste přispěli k tomu, že držíme 
pro letošní rok tento primát. Celkem se sešlo 
více než sto účastníků, kteří navrhli sedmnáct 
témat, z nichž následně vybrali deset nejdů-
ležitějších. Výsledky fóra nyní prověří veřejná 
anketa, do níž putuje všech sedmnáct nápa-
dů. Občané města tak mohou z těchto témat 
sestavit svoji „desítku“ námětů, kterými se dále 
budeme ve vedení města zabývat.

Milí spoluobčané, dovoluji si vás touto ces-
tou oslovit a požádat, abyste anketě věnovali 
svůj čas a pozornost. Vyplnění anketního lístku 
vám zabere jen pár minut, které však můžou 
ovlivnit, čemu bude při rozvoji města věnována 

větší pozornost. Dejte nám vědět, které z ná-
padů se vám líbí a co vy osobně považujete za 

podnět, který bychom měli řešit.
V anketě můžete hlasovat dvěma 
způsoby. Tou rychlejší je hlasování 

online. Stačí jít na web ankety, 
který je uveden v infoboxu u to-
hoto článku, a řídit se pokyny, 
které tam naleznete. Druhou 
možností je pak účast v anke-

tě pomocí papírového anketní-
ho lístku, který je na další straně. 

Andrea Trojanová / starostka města Rosice

  Prostor dostala i mladá generace 
foto: Jakub Hnát

Všem, kteří se 
Veřejného fóra 
zúčastnili, moc 

děkuji.
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Tato aktivita probíhá v rámci projektu „PART-NET“,  
podpořeného grantem z fondů EHP 2014–2021.

  Na veřejném fóru se sešlo víc než sto rosických občanů. foto: Jakub Hnát

Ten stačí vyplnit, vystřihnout a zanést do KICu. 
Ať už si vyberete jakoukoliv variantu, předem 
vám moc děkuji!

Poděkování patří také všem, kteří se na 
organizaci Veřejného fóra podíleli. Srovnání 
s ostatními městy ukázalo, že jsme našim ob-
čanům nabídli kvalitní setkání a že zdejší oby-
vatelé se o život ve městě zajímají víc než jinde.

Závěrem bych vás ráda pozvala na akce 
letošního rosického adventu a všem popřála 

pokojný adventní čas, veselé Vánoce a úspěš-
né vykročení do roku 2024! 

 bit.ly/anketarosice2023

Online anketní lístek
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Anketní lístek

Budování nových cyklostezek
Vybudování multifunkční sportovní haly
Respektování limitů infrastruktury
Rekonstrukce kina včetně stálé letní scény
Zavedení školního autobusu
Zpoplatnění silnice I/23 pro kamiony
Veřejné WC v oblasti Lidlu a Penny
Stavba veřejných grilovacích míst
Nesouhlas se skládkou v kamenolomu
Vybudování dopravního hřiště
Zákaz hazardu ve městě
Tvorba meandrů a vodních prvků na Říčanském potoce
Vytvoření bytů pro sociální bydlení
Zlepšení parkování pro nakupující v centru
Více zeleně v zastavěných oblastech
Zřízení funkce urbanisty města
Úprava otevírací doby pošty

Pravidla hlasování
Celkem máte 2 hlasy, které můžete libovolně rozdělit napříč náměty.
Svoji volbu prosím vyznačte křížkem do bubliny vedle příslušného tématu.
Lístek pak vystřihněte a doneste do kanceláře KICu (Palackého nám. 45).
Hlasování probíhá do konce roku 2023. Každý občan smí v anketě hlasovat pouze jednou  
(buď formou přiloženého lístku, nebo online hlasováním).


